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YouGov Survey Results
Sample Size: 1939 GB Adults [1767 English and 
Welsh Adults]
Fieldwork: 19th - 20th August 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Results 1939 X X X X 582 522 410 940 999 230 491 663 555 1105 834 248 631 415 477 168
Unweighted Sample 1939 453 609 145 180 542 532 442 946 993 167 493 764 515 1286 653 259 641 403 447 189

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How much confidence, if any, do you have in the 
GCSE exam system?

A lot of confidence 7 8 7 3 1 6 6 6 7 6 15 7 5 5 8 5 4 6 8 8 0
A fair amount of confidence 42 45 47 48 22 39 47 47 43 42 52 49 40 34 44 40 37 43 43 44 0

TOTAL CONFIDENCE 49 53 54 51 23 45 53 53 50 48 67 56 45 39 52 45 41 49 51 52 0
Not a lot of confidence 29 30 23 31 41 33 26 29 27 31 23 23 28 38 31 27 30 31 24 31 0

No confidence at all 7 6 6 10 13 9 5 7 7 6 5 6 8 8 6 8 9 6 9 5 0
TOTAL NO CONFIDENCE 36 36 29 41 54 42 31 36 34 37 28 29 36 46 37 35 39 37 33 36 0

Don't know 15 10 17 9 22 12 17 10 16 14 6 15 19 15 12 19 20 14 17 13 0

Do you think the GCSE exam system should be 
retained, or should it be replaced by a new 
examination?

GCSEs should be retained 53 49 63 54 32 44 61 59 52 55 71 59 47 49 54 52 51 52 54 55 0
GCSEs should be replaced by a new exam 24 35 15 25 41 36 14 21 24 24 16 18 25 32 25 22 23 25 24 22 0

Don't know 23 16 22 21 27 20 24 21 24 22 13 23 29 19 21 26 26 23 22 22 0
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